
1:2

75°

60°

0,15

17
0

15
0

24
0

64

45

Bahneinlauf Ausführung Z1

A

A

200

220

210

190

G1/4

G1/8

K1

48

Fe
st

hu
b 

10

 24,5 

A-A

10

30

90

150

100

16080

110

140

70

60

120

50

20

130

40

K1 1xL1

L1

K1 1xL1

K1

F5

F5

 23,19 

 Hub 1,5 

Messerlage

Pos. Identnummer Alte Artikel-Nr. Zeichnungs-Nr. Stück ME Benennung 1 Benennung 2 Werkstoff Abmessung Rev. Ersatz-
teil

Verschleiß-
teil

10 10069464 245AA31001001 245AA31001001 1 STK Messerhalter PSGs-Z1-Z3-0 a 0

20 10053180 245D282A04001 0000000000006789 1 STK Handschutz D142xD60x46 0 0

30 10025832 245C100299020 0000000000007826 1 STK Nabe 1.0570 (St52) D100x21 0 0

40 10070779 245A507B02001 0000000000006811 1 STK Messerkopf PSGs-WKS 
(Blende)

0 0

50 10015205 234B020162020 0000000000007824 3 STK Schraube 8.8      D11x20,5 0 0

60 10000748 0D00628015001 1 STK Schrägkugellager DIN625 SKF3202A-
2ZTN9 Material <nicht festgelegt>

70 10000636 0D00471015001 1 STK Sicherungsring DIN471 15x1 FSt FSt

80 10025271 245C040297010 0000000000007823 1 STK Achse 1.0570 (St52) 0 0

90 10004358 0FWDICH032001 1 STK Kolbendichtung PK 32 NBR NBR

100 10004348 0FWDICH020003 1 STK Stangendichtung PR 20 NBR NBR

110 10014936 234B010093060 0000000000006929 3 STK Senkschraube M4x8,5 Torx TX20 10.9 M4x8,5 0 0

120 10000657 0D00472035001 1 STK Sicherungsring DIN472 35x1,5 FSt FSt

130 10026129 245C160980010 0000000000006698 1 STK Handschutz Material <nicht festgelegt> 150x92x0,9 0 0

140 10024577 245B050875020 0000000000006702 1 STK Zylinderdeckel 1.0570 (St52) D50x6 0 0

150 10034595 263D020028010 263D020028010 1 Zylindrische 
Druckfeder D-227A-02 1.1200 a 0

160 10014742 234B000032030 0000000000006851 1 STK Gewindestift Tuflok beschichtet 45H M6x16 0 0

170 10025687 245C080486030 0000000000001138 1 STK Winkelplatte 30 PSGs-DF/PSGs 1.4021 (X20Cr13) 78x47x1,5 0 0

180 10000955 0D00912005006 4 STK Zylinderschraube DIN912 M5x20 12.9 12.9

190 10023817 245A630001001 0000000000000910 1 STK Adapter 0 0

200 10065153 245D932A02001 0000000000006795 1 STK Winkel für 
Handschutz PSGs 72x38,4x3 0 0

210 10004166 0FSCHRA00400
1 2 STK Linsen-Flansch-

Kopfschraube ULF M4x8 10.9 10.9

220 10023119 245A175001001 0000000000006797 1 STK Druckluftanschluß Typ 2 400 0 0

6

D

C

B

A

E

F

G

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

G

11109

H H

12

0

Scherenschnittmesserhalter 

10069230

0000000000008019
245AA50005001

Zeichnungsnummer

 

0

1:1 -0,1
-0,3

+0,1
-0,3

nach DIN ISO 13715

Blatt/Anz

Kennzeichung

Werkstoff

Ursprung Ersatz für

 

Gewicht Kg

Ersteller

Freigabe

ähnlich

alte Artikelnummer

Allgemeintoleranzen
DIN ISO 2768-mK

DIN EN ISO 13920 / DIN ISO 8015

Revision

Sprache 

Benennung

Maßstab 
4.609

27.01.2011Quandel

13.06.2013mo

13.06.13Odenthal

 

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Technische Änderungen vorbehalten

Rev.   Änderung                                                     Datum

PSGs-WKS-SH-Z1-30

1/1
Ersetzt durch

Identnummer

A2 

Letzt. Bearb.  


	Fertigungszeichnung
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Alternativposition1
	Alternativposition2
	Schnittansicht A-A
	Zeichenansicht8


